
A TUTTI I SOCI

RIPRESA ATTIVITA' SOCIALE ANNO SPORTIVO 2016-2017
L’attività sociale riprenderà regolarmente nel mese di settembre con il seguente ORARIO PROVVISORIO (l’orario definitivo sarà attivato entro il mese d’ottobre) :

CORSI GIOVANILI ED AMATORIALI - CENTRO DI AVVIAMENTO ALLO SPORT 

· NOALE – ogni lunedì e giovedì presso la palestra della Scuola Media a partire da lunedì 5 settembre. Il lunedì e il giovedì l’orario sarà il seguente:  dalle 17.30 alle 18.30 Bambini; dalle 18.30 alle 19.30 Ragazzi e Novizi; dalle 19,30  alle 21 Agonisti

· MAERNE - presso la palestra della Scuola Elementare a partire da martedì 6 settembre ogni martedì e venerdì dalle 17,00 alle 18,00 Bambini, Ragazzi e Novizi.

· MASSANZAGO – presso la palestra della Scuola Media a partire da lunedì 5 settembre ogni lunedì e giovedì  dalle 17,00 alle 18,00 Bambini  e Ragazzi ; dalle 18.00 alle 19.00 Novizi. 

· BORGORICCO - presso la palestra di S.Michele  a partire da martedì 6 settembre ogni martedì e venerdì 18.00 alle 19.00 Bambini e Ragazzi; dalle 19.00 alle 20.00 Novizi.

GLI ORARI SOPRA INDICATI SONO PROVVISORI E SARANNO APPLICATI  SOLO PER LE PRIME LEZIONI DEL MESE DI SETTEMBRE.  GLI ORARI DEFINITIVI E LA COMPOSIZIONE DEI CORSI SARANNO STABILITI SULLA BASE DEI RIENTRI NELLE RISPETTIVE PALESTRE E COMUNICATI DIRETTAMENTE AGLI INTERESSATI DAGLI ISTRUTTORI.

CORSI  AGONISTI ,PREAGONISTI  E AMATORI FITNESS
· AGONISTI (nati dal 2003 in giù). I corsi, che si sono svolti ininterrottamente per tutto il mese di luglio ed agosto presso il palasport, a partire da venerdì 2 settembre, riprenderanno con la cadenza della passata stagione sportiva (4 volte alla settimana: lunedì e giovedì palestra scuola media Noale, mercoledì dalle 19,30 - 21.00 e venerdì dalle 19,00 - 20.30 al palasport di Noale). In ogni caso gli interessati saranno informati direttamente dagli istruttori in merito agli orari dei corsi.

· PREAGONISTI (nati 04-05-06). Il corso speciale settimanale del mercoledì per la categoria Ragazzi e Novizi (Esordienti fascia “A”), riprenderà regolarmente il mercoledì 23 settembre presso il palasport di Noale con orario 18,30-19,30.
· Amatori fitness“Corso di Kardio Dance 
· Martedì 6/09     dalle 20 alle 21 presso palestra scuola elementare  di S.Michele delle Badesse
· Mercoledì 07/09  dalle 20.00 alle 21.00 presso il Palasport di Noale
· Venerdì 09/09   dalle 20 alle 21 presso palestra scuola elementare  di S.Michele delle Badesse
QUOTE SOCIALI ANNO SPORTIVO 2016-2017
La quota sociale rimane invariata rispetto allo scorso anno, è annuale ed è comprensiva delle iscrizioni agli esami sociali di passaggio colore cintura, ai corsi promozionali organizzati dall’associazione, alle gare federali e promozionali. Comunque, come lo scorso anno, sarà possibile effettuare il versamento anche in 3 rate secondo il seguente schema:

· (SEGUE)

	N. SOCI
	VERSAMENTO UNICO
	VERSAMENTO A RATE

	1
	350,00 €

da versare entro il 30 settembre 2016
	135,00 €

 per ogni rata da effettuarsi entro il 

30 settembre 2016 (1.a  rata), 31 dicembre 2016 (2.a rata) e 31 marzo 2017 (3.a rata)

	2 (*)
	610,00 €

da versare entro il 30 settembre 2016
	250,00 €

per ogni rata da effettuarsi entro il 

30 settembre 2016 (1.a  rata), 31 dicembre 2016 (2.a rata) e 31 marzo 2017 (3.a rata)


(*) Soci appartenenti allo stesso nucleo familiare

Le quote dovranno essere versate entro le date stabilite (entro la fine di settembre 2016,dicembre 2016 e marzo 2017). Eventuali ritardi ingiustificati nel versamento delle quote saranno penalizzati con le morosità previste dal regolamento sociale. Tutti i versamenti dovranno essere fatti utilizzando esclusivamente i bollettini di conto corrente postale o con bonifico sul conto corrente bancario di Banco Posta intestato ASD CENTRO KARATE NOALE iban IT08V0760102000000018287300. La copia dell'attestazione di versamento dovrà essere consegnata alla Segreteria mentre l'altra copia dovrà essere conservata dal socio come ricevuta.

Dovrà essere consegnata al proprio istruttore  l’allegata domanda di iscrizione al corso, completa dei dati richiesti  Gli atleti che svolgeranno attività preagonistica dovranno presentare il certificato di buona salute, rilasciato dal medico di base. Tutti gli Atleti tesserati come Agonisti dovranno presentare l’idoneità medica per Attività Agonistica.
CALENDARIO ATTIVITA’ SETTEMBRE - DICEMBRE 2016
· Campionato sociale 2016/2017: il campionato si svolgerà su 5 prove. Il calendario verrà definito al più presto.La partecipazione è obbligatoria per il passaggio di grado (colore cintura)

· 25.ma Venice Cup – 04-05-06 Novembre 2016 – palasport di Caorle (VE)
· Attività intersociale  ASI: il calendario verrà comunicato appena disponibile
· Attività Agonistica: i responsabili delle squadre agonistiche forniranno direttamente agli interessati i calendari delle gare per il periodo settembre-dicembre 2016.

Facciamo appello a tutti i Soci affinché si possa, fin d’ora,  contare sulla massima collaborazione  per organizzare l’attività promozionale e mantenere la nostra Società ai vertici della classifiche Regionale e Nazionale 

Noale, agosto 2016




LA   SEGRETERIA    GENERALE

Per informazioni potete rivolgerVi allo 335 8121349 oppure alla casella postale 
info@asikarateveneto.org
VISITATE IL NOSTRO SITO

www.asikarateveneto.org
Lo stampato per le domanda dell’ iscrizioni Vi verrà consegnato dai tecnici

nelle palestre di appartenenza

